ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ  ΓΕΛ ΣΟΥΔΑΣ ΣΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - BANSKO
Σάββατο 9/12/2017 : ώρα 19:00 Συγκέντρωση  στο χώρο του σχολείου επιβίβαση στο λεωφορείο , μεταφορά στο λιμάνι της Σούδας , επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες. 
Κυριακή 10/12/2017 : Αναχώρηση από το λιμάνι του Πειραιά με προορισμό τη Θεσσαλονίκη με δύο  ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη περίπου στις 14:00΄. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ΒΕΡΓΙΝΑ και ξεκούραση, Το απόγευμα θα επισκεφτούμε –περπατώντας , αν ο καιρός το επιτρέπει- τον ιστορικό Ναό του   Αγίου Δημητρίου και μετά θα εξερευνήσουμε το κέντρο της πόλης, γύρω από την Πλατεία Αριστοτέλους. Το βράδυ θα διασκεδάσουμε στα γραφικά Λαδάδικα. 
Δευτέρα 11/12/2017 : Στις 10:00΄, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε με προορισμό το Μπάνσκο της Βουλγαρίας. Στις 11:40΄ φτάνουμε στο ορεινό θέρετρο Σαντάνσκι, όπου θα κάνουμε στάση για μιάμιση ώρα. Θα περιηγηθούμε στον πεζόδρομο με τα πολλά καταστήματα, θα περπατήσουμε στο καταπράσινο πάρκο και θα έχουμε  χρόνο για καφέ ή φαγητό. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για το Μπάνσκο , όπου αναμένεται να φτάσουμε περίπου στις  14:30΄.Θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΟΑΝΕΤΑ RESIDENCE και θα ξεκουραστούμε . Το απόγευμα θα περπατήσουμε στους δρόμους γύρω από το ξενοδοχείο για να γνωρίσουμε το δημοφιλές ορεινό θέρετρο. Το βράδυ θα δειπνήσουμε και μετά θα διασκεδάσουμε σε κάποιο νυκτερινό κέντρο.
Τρίτη 12/12/2017 : Περιήγηση στα αξιοθέατα της περιοχής. Μπορούμε να μεταβούμε με το lift στην κορυφή του χιονοδρομικού κέντρου και να απολαύσουμε τη θέα. Μπορούμε ακόμα να κάνουμε μια κοντινή εκδρομή στο Pirin Golf , ένα πεντάστερο συγκρότημα , 15 λεπτά από το Μπάνσκο και θα χαλαρώσουμε απολαμβάνοντας τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ θα ακολουθήσει  διασκέδαση. 
Τετάρτη 13/12/2017 : Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για τη Θεσσαλονίκη. Αυτή τη φορά η πορεία μας θα είναι ανατολικότερα , μέσω Νευροκοπίου και μπορούμε μετά από δίωρη πορεία να κάνουμε μια στάση στην όμορφη πόλη της  Δράμας. Θα περάσουμε από την Αλιστράτη Σερρών , όπου θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο όμορφα σπήλαια με υπέροχο  διάκοσμο. Θα φτάσουμε, μετά από μία ώρα και 40 λεπτά, στη  Θεσσαλονίκη όπου θα πάμε και πάλι στο ξενοδοχείο . Το απόγευμα θα είναι ελεύθερο για περίπατο στην πόλη και ψώνια.  Βραδινή έξοδος για διασκέδαση.
Πέμπτη 14/12/2017 : Παίρνουμε το πρωινό μας και στις 9 αποχαιρετούμε τη συμπρωτεύουσα. Θα περάσουμε από τα Μετέωρα για να θαυμάσουμε τις «κρεμαστές»  στις άκρες των θεόρατων βράχων Μονές. Θα κάνουμε άλλη μια στάση για ξεκούραση και φαγητό σε αναψυκτήριο της Εθνικής Οδού. Το απόγευμα θα είμαστε στο λιμάνι, του Πειραιά ,επιβίβαση στο πλοίο  και τακτοποίηση στις καμπίνες . 
Παρασκευή 15/12/2017 : Άφιξη στο λιμάνι της Σούδας . Τέλος εκδρομής.
Αρχηγός της εκδρομής:  

Ποντικάκη Γεωργία   

Συνοδοί καθηγητές: 

1. Ζυμβραγουδάκης Γιώργος 
2. Θεοδωράκης Εμμανουήλ
3. Τζέτζιας Χρήστος

Χάρτες  - Τοποθεσίες
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Χιλιομετρικές αποστάσεις -  Εκτιμώμενος χρόνος διαδρομής:
Θεσσαλονίκη – Σαντάνσκι:  136Km    1ώρα και 40 λεπτά

Σαντάνσκι – Μπάνσκο:          87Km    1ώρα και 25 λεπτά
Μπάνσκο – Αλιστράτη :      132 Km   2 ώρες

Αλιστράτη – Θεσσαλονίκη: 137 Km   1 ώρα και 40 λεπτά
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Σπήλαιο Αλιστράτης 





Μετέωρα

1
Σελίδα :1

